

最新！哈市发布疫情常态化防控措施

## 各地夜市有序开放

## 超200人演出等线下活动须报批

生活报讯（记者张立）针对当前哈尔滨市疫情防控形势总体平稳，但疫情输入风险仍然较大的情况，21日，哈尔滨市应对新冠肺炎疫情工作指挥部发布关于进一步加强疫情防控常态化管控工作的通知，将采取更加科学精准的举措做好常态化疫情防控。

从严从细排查涉疫省市抵返人员  
风险人员分类管控

守住城门防输入始终是哈市上下疫情防控的重中之重。各地、各部门、各单位要对涉疫省市抵返哈人员，采取提前报备、卡口查验、“大数据+网格化”等多种排查手段，严格落实抵返人员核酸检测检验，风险人员分类管控、闭环管理等措施，坚决做到不落一人。要对排查到的密切接触者、次密切接触者，立即就地实施集中隔离医学观察，其他人员经属地评估风险后按要求分类落实集中隔离、居家隔离和居家健康

从严从细加强重点场所管理  
接待顾客人数不超75%

商场、酒店、影剧院、早夜市、电子游戏厅、酒吧、KTV、棋牌室等各类经营场所，密闭性强、人员流动大，极易引发聚集性疫情传播，必须严格落实落靠各项疫情防控措施，确保疫情早发现、早处置。要严格健康管理。所有经营性场所从业人员要一律建立健康档案，并实行台账管理，每日均要进行体温查、异常症状监测，一旦发现有发热、咳嗽、乏力等新冠疑似症状，要立即向属地社区、村报告，并第一时间就近到发热门诊就诊，就诊过程中要避免乘坐公共交通工具。

要严格市场管理，各地夜市要在前期试营业的基础上有序开放，同时，要在进出口

哈市香坊区检察院

## 10名听证员“持证上岗”

生活报讯（记者于海霞）6月21日，哈尔滨市香坊区人民检察院召开听证员聘任仪式，10名听证员正式“持证上岗”，听证员库工作正式启动。

据了解，香坊区检察院自2022年5月起全面启动听证员选任工作，从全市范围广泛选取听证员，共有13人进入资格审查、组织考察程序，最后拟选任于清波等10人为哈尔滨市香坊区人民检察院首届听证员。其中包含了政协委员、人大代表、企业家代表、社区工

作者等，力求听证员的社会代表性。

## 新闻链接：

检察听证是检察机关在案件审查过程中，通过组织召开听证会的形式，广泛听取从人大代表、政协委员和社会人士中邀请的听证员以及案件当事人、辩护人、相关办案人员等其他听证会参加人意见的活动。

我省试点“零接触”服务

## 涉及处分财产可视频公证

生活报讯（记者李威兵）自去年3月黑龙江省开展视频办理公证试点工作以来，试点公证机构利用视频提供“零接触”服务。20日，黑龙江省公证协会印发《关于扩大视频办理公证新模式，到进一步扩大视频办理公证试点工作的通知》，进一步推动视频办理公证试点工作深入开展，将涉及处分财产的声明公证、委托公证纳入视频办理公证业务范围。

据了解，全省执业公证机构104家，现已开通视频办理公证机构有56家，今年以来，视频办理公证1788件，较去年同期增长43.96%。

从启动“零接触”视频公证新模式，到进一步扩大视频办理公证，我省实现了线下“坐堂公证”到线上“零接触公证”的变迁，有效解决了群众异地办证难、海外侨胞办证难的问题，让公证服务可

以更加便民利民。

● 宾县建筑设计院，不慎将银行预留印鉴公章丢失，账号：23001868251050000364，开户行名称：中国建设银行股份有限公司宾县支行，特此声明作废。

● 李士国，不慎将哈尔滨市香坊区人民法院出具的黑龙江省人民法院诉讼费票据丢失，票据号：390500171105，案号：（2020）黑0110民初6359号，金额：4321元，日期：2020年9月10日。特此声明作废。

● 哈尔滨百奥泰科经贸有限公司，开户银行：龙江银行股份有限公司哈尔滨哈西支行，账号：21140120007000121，银行预留印鉴财务专用章丢失，声明作废。

● 范金成不慎将哈尔滨市兴业房地产开发有限公司开具的阿城恒大城三期51-52号楼2-1603购房收据丢失，收据开票时间：2019年4月24日，收据号：ACHDC1209231，金额：170176元，特此声明作废。

● 黑龙江农垦恒源农业科技有限公司，统一社会信用代码：91233008MA18XJCF07，不慎将企业公章丢失，声明作废。

● 杨知之，女，2013年08月25日出生于哈尔滨医科大学附属第一医院。父亲：杨磊，母亲：于蕴森，不慎将孩子杨知之出生证明丢失，编号：N230013869，特此声明作废。

● 杨知行，女，2015年08月29日出生于哈尔滨医科大学附属第一医院。父亲：杨磊，母亲：于蕴森，不慎将孩子杨知行出生证明丢失，编号：P230009901，特此声明作废。

● 周国刚遗失道路运输经营许可证正本，证号：黑交运管许可字第230621000094号，声明作废。

● 哈尔滨铁路局直属工程公司，统一社会信用代码：91230100126975971，不慎将银行预留印鉴公章丢失，开户银行：建行银行哈尔滨住房支行，账号：23001866251050505210，特此声明作废。

● 李寅、周永娟不慎将哈尔滨市坤业房地产开发有限公司开的恒大丁香郡4号楼4单元901室购房收据丢失，票据号：HRBHD0001087，金额：725354元，特此声明作废。

● 哈尔滨市道外区哈幼教第三幼儿园遗失中国建设银行哈尔滨道外支行开户许可证，核准号：J2610039364801，账号：2305018654510000500，声明作废。

● 公告通知  
刊登电话 13796106320

## 债权转让通知

债务人：李成龙，身份证号：23010219791210341X。我行已在黑龙江联交所将编号为南岗支行2010年8月消贷子第402-01号合同项下的全部债权挂牌转让，2022年7月17日王红梅受让该债权并与其签订债权转让协议，相应权利一并转让给该受让方，根据相关法律规定特告知你上述债权转让的事实，请贵方向受让人履行上述合同义务。

联系人：白雨  
电 话：13766892165  
哈尔滨银行股份有限公司南岗支行

生活报中缝广告  
受理地址：哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅  
刊登84681180  
电话15004697804

《龙江国医大讲堂》开播一年 累计观看人次2145万

## 40多位名中医为网友答疑解惑

生活报讯（记者周琳）21日上午，龙头新闻《龙江国医大讲堂》栏目开播周年暨黑龙江日报报业集团与黑龙江省中医药管理局、黑龙江省中医药科学院合作签约仪式在黑龙江日报报业集团融媒体平台举行。省内各大中医院负责人和多位专家名医参加了活动。

2021年5月，《龙江国医大讲堂》栏目由黑龙江省中医药管理局和黑龙江日报报业集团联合推出，是一档医疗公益养生节目。开播一周年来累计播出55期，每期节目都根据网友关注热点，结合“时”“令”策划选题，邀请名医。已有40多位全国名中医、岐黄学者、龙江名中医为网友“屏对屏”地传授中医知识，“线连线”地答疑解惑，取得了良好的传播效果，得到广大网友的喜爱。栏目充分利用黑龙江日报报业集团5000多万粉丝的“龙头+”

报报业集团联合推出，是一档医疗公益养生节目。开播一周年来累计播出55期，每期节目都根据网友关注热点，结合“时”“令”策划选题，邀请名医。已有40多位全国名中医、岐黄学者、龙江名中医为网友“屏对屏”地传授中医知识，“线连线”地答疑解惑，取得了良好的传播效果，得到广大网友的喜爱。栏目充分利用黑龙江日报报业集团5000多万粉丝的“龙头+”

融媒体矩阵的强大传播力，让龙江中医声音传得更广，累计观看人次达到2145万。活动现场，黑龙江日报报业集团分别与黑龙江省中医药管理局、黑龙江省中医药科学院进行了合作签约。

活动当天，《龙江国医大讲堂》从合作、品牌、渠道和传播四个维度发布了栏目升级计划。将搭建中医“管宣学研”的合作平台，在中医药政策解读、人才交

流、科研转化等方面进行更多的创新性实践。节目还将着力打造更个性化、年轻化的IP，让更多年轻人爱上中医。栏目将构建立体传播体系，使用图文、音视频、直播等多种传播方式和渠道，传播覆盖更广泛人群。栏目还会走出龙江，提升中医药对俄、对韩的传播力和吸引力，加强中俄、中韩在中医领域的交流与合作。

冰城交警治理路口交通违法

“头盔我有 但没戴”  
电动车驾驶人被警告处罚

生活报讯（记者何丽兴）近期，哈市交警部门开展交通大整治攻坚战，聚焦路口电动车不佩戴安全头盔、闯红灯、机动车不礼让行人等交通违法。

9时30分许，交警道外大队民警先后取缔了两台自南十四道街右转至太古街未礼让行人的车辆。其中黑A36QZ\*号车辆在行人较多时

香坊区园林部门引进新草种  
种下草坪后 次年可再生  
如试验成功将推广

生活报讯（记者李丹文/摄）记者从园林部门获悉，目前，哈市香坊区园林部门引进了新的草种，在城市林下绿地进行试验种植。该品种适合在城市林下生长，而且第一年种植后，第二年会自己再长出来，大大降低了城市绿地草坪的种植养护成本。

据香坊区园林局相关负责人郭峰介绍，这次引入的新草种是东陵苔草的一个变种，是辽宁农科院经过引种驯化，选育出来的耐阴抗旱的品种。目前已在北京、大连等城市开始推广，其最大的作用就是解决林下裸土覆盖的问题。

目前，该品种在三大动力路、电塔北街、中山路、三合路等街头绿地试验种植达6000平方米。如果验证了其适合在哈市生长，且绿化效益优良，未来香坊区园林部门将会在辖区绿地更广泛地种植。

## 猫头鹰幼崽落路旁

## 民警及时救助

生活报讯（记者栾德谦）近日，鹤岗边境管理支队忠仁边境派出所及时救助一只国家二级保护动物猫头鹰幼崽。

16日8时15分许，鹤岗边境管理支队忠仁边境派出所接到辖区群众于某报警称，晨练过程中在路边发现一只疑似猫头鹰幼崽，但幼崽状态不是很好，现已经将幼崽带回家中。

据民警罗岁介绍，“接到报警后，我和民警刘振博立即赶往于某家中，在于某家窗台上看到了这只幼崽。幼崽目前还不会飞，随即，我联系了绥滨县野生动物救助站的工作人员，并向其描述了该幼崽目前的状态。”

据介绍，绥滨县野生动物救助站工作



人员赶到后表示，该幼崽系国家二级保护动物猫头鹰，下一步将带回站里观察治疗，待长大后放回自然。

本人刘云龙，公民身份证号码230124196602150015，现为松浦镇松花江村大屯屯集建土地建设用地使用证：哈外松集建（1992）字第14-1-224号房屋所有人。原房屋所有人徐庆权于1993年7月1日已将该房屋转让给刘云龙，刘云龙已实际占有。

本公证书系刘云龙向本人承诺并经本人核实，无权争议，如本人承诺与事实不符，因该房屋产权发生任何纠纷由刘云龙负责。

如有异议，请于本公告之日起十五个工作日内，将异议书及材料送达哈尔滨市松北区松浦办事处。